Si prenda come riferimento una macchina frigorifera a compressione con fluido refrig
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ESERCITAZIONE 04 (Macchina Frigo)

Si impone che il ciclo frigorifero associato sia un ciclo ideate {figura 1)
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Fig.1: Ciclo frigorifero ideale
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erante R134A.

La macchina deve produrre 10 kW frigoriferi (aWevaporatore) con una temperaiura dell'evaporatore pari a

_40°C e una lemperatura del condensatore a 40°C.

In base ai dati sopra forniti e in riferimento alla tabella (Appendice) allegata ove riportale le proprieta

termodinamiche del fiuido refrigerante si compleli la tabella 1 sottostante riportando per ciascuno dei 4

punti di riferimento in figura 1 (Punti: A,B,C,D) i valori di: Temperatura, Pressione, Titolo in vapore,

Entalpia ed Entropia {ove inserito una X non si deve inserire la relativa informazione).

T P X h S

°C BAR + {[-] ki/kg |ki/kg K
A | -Lo |@st21|X 80,6 | X
B |-40 |o512| 4 208,21 0,8553
C Lo | 01T X 2 40,320,855 3
D Lo L, 01T o) 40,6 (9!32/.-4

Tab.1: tabelfa da completare
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